

МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Министерство транспорта Российской Федерации с глубокой скорбью восприняло известие об уходе из жизни советника Президента Ассоциации международных автомобильных перевозчиков Петра Федоровича Павлюка.

Более 50 лет Петр Федорович отдал профессии автотранспортника, пройдя путь от автослесаря до назначения в 30-летнем возрасте секретарем парткома Миавтотранса РСФСР и далее 14 лет работал в ЦК КПСС, ведя вопросы развития автомобильного транспорта общего пользования на всесоюзном уровне.

С 1991 года Петр Федорович с присущей ему энергией участвовал в запуске нового этапа развития международных автоперевозок Российской Федерации, работая заместителем генерального директора АО «Совинтеравтосервис», далее — заместителем директора Департамента автомобильного транспорта Минтранса России и затем на руководящих должностях в системе АСМАП, заслужив огромный авторитет среди транспортников России за большой вклад в становление, развитие и защиту интересов отрасли автотранспортных перевозок.

Высоко оцениваем его многогранную деятельность и профессиональную позицию в защите интересов российских международных автомобильных перевозчиков, в том числе его непосредственное участие во многих переговорах в составе делегаций Минтранса России с иностранными компетентными органами, его важную роль в совершенствовании законодательства, регулирующего вопросы международных автоперевозок.

Достойны уважения активная жизненная позиция, высокая компетентность и работоспособность, ответственность и принципиальность Петра Федоровича.

От имени коллектива Министерства транспорта Российской Федерации и от себя лично выражаю искренние соболезнования в связи с невосполнимой утратой родным и близким Петра Федоровича.

Prenewow, May

Первый заместитель Министра

А.А. Костюк